

朱諾發到美東冰封 6000萬人受影響 近8000航班取消

▶全副武裝的紐約民眾
網絡圖片

世紀暴風雪「朱諾」26日開始襲擊美國東北地區，波士頓、紐約到費城一片白雪茫茫，原本熱鬧的大城市宛如空城，紐約州、康涅狄格州、新澤西州、馬薩諸塞州、緬因州和新罕布什爾州等多地相繼宣布進入緊急狀態，6000萬人受影響，近8000航班取消。氣象預報原本預測「朱諾」可能帶來約1米的雪深及颶風級強勁風勢，但27日下修多處數據，表示情況不如預測嚴重。

大公報駐紐約記者 黃曉敏

「朱諾」是由墨西哥灣低氣壓，夾帶大量水氣北上，與北極南下的冷氣團交會，為東岸弗吉尼亞州至新英格蘭地區帶來強風大雪，新澤西州至新英格蘭地區的跨州公路全面封閉，紐約至波士頓的鐵路暫停服務。

紐約禁行如死城

空運方面，紐約3座國際機場與波士頓國際機場暫停起降，總計25至27日，超過7700次航班取消，其中許多可能直到28日才會恢復。洛杉磯、芝加哥、華盛頓等多座機場也大受影響，25萬旅客受困機場。根據香港機場管理局資料，取消的航班包括27日國泰航空的CX830及聯合航空的UA180，分別是前往美國的肯尼迪機場和紐瓦克機場。

紐約一名青少年26日死於一起滑雪事故，這是這次暴風雪首例通報的死亡事故。大雪造成東岸大城運作停擺，紐約市在夜間11點時地鐵停駛，車輛禁止進入曼哈頓市中心區，中央公園關閉，市區猶如死城；波士頓徹夜強風大雪，積雪達60公分。紐約州

長古莫宣布，除了救護車、消防車等緊急用途車輛，紐約市、韋斯切斯特郡、長島在內的紐約州南部13個郡實行車禁令，違者可處300美元罰金，因此街頭空無一人。

百老匯NBA全停擺

紐約著名的百老匯與卡內基音樂廳、大都會歌劇院等音樂表演場所暫停演出，美國NBA比賽也將延期。

學校提早放學，公司提早下班，政府部門停班，超級市場擠滿購物人潮，都是趁着風雪還小趕來購買食物的民衆。雪鏟、吹雪機因除雪需求熱賣，可用來融化雪的鹽也十分熱銷。

谷歌已開放危機應變地圖，讓居住暴風雪侵襲地區或是關心親朋好友的網友，可透過即時更新的最新資訊，掌握情況。除此之外，網友們也可在Twitter當中搜尋「#Snowmageddon2015」，來獲取網友所分享的、來自暴風雪侵襲地區的實況，並從而了解應如何在暴雪來襲期間作好準備。

▶紐約出動鏟雪車
網絡圖片

▶紐約一片白雪茫茫
路透社
◀民眾在風雪中艱難前行
美聯社

屢趁火打劫怕被罵 Uber漲價所得全捐出

【大公報訊】據英國《每日郵報》26日消息：從費城到波士頓，正當美東地區經歷幾乎是有史以來最嚴重的一次暴風雪襲擊時，Uber的士表示將根據去年與紐約總檢察長達成的控價計劃，在紐約州宣布了緊急狀態之後的1月26日和1月27日兩天，Uber的價格不能高於平時價格的2.8倍。除此之外，Uber日前還發表聲明稱，在暴風雪期間所得的收入將會捐獻給美國紅十字會以助應對自然災害。

Uber是一個手機應用程序，幫助用戶叫的士，但此前就曾被用戶抱怨，該程序會亂漲價。2013年尾，Uber曾因紐約地區發生暴風雪，而漲價至超過正常市場價格的8倍，被用戶狂批。去年7月，Uber表示將會在此類緊急情況下，控制價格浮動，以避免再次出現趁火打劫哄抬物價的情況。

不過，因為Uber的管理方式與傳統的士不同，是否所有司機都會遵守這一規定，還是未知之數。

本世紀氣候異常更狂暴

【大公報訊】據路透社巴黎26日消息：研究人員日前表示，氣候暖化將導致「拉尼娜」現象在本世紀更頻繁且更狂暴。「拉尼娜」現象有時會隨着上一年的「厄爾尼諾」現象而來，而研究人員說，「厄爾尼諾」現象也將變得更具破壞力和更頻繁。

「拉尼娜」現象帶來毀滅性乾旱和風暴。而根據統計模型，有如1998年至1999年般惡劣的異常「拉尼娜」現象，21世紀將增加一倍。

由澳洲聯邦科學與工業研究組織領導的國際專家團隊發表於《自然氣候變遷》月報的報告指出，如果溫室氣體排放依然不減，未來平均每13年就會出現一次極端「拉尼娜」現象，超過前一世紀的平均每23年一次。

1997年至1998年發生「厄爾尼諾」現象後，惡劣的「拉尼娜」現象於1998年至1999年接着報到，西太平洋國家乾旱變洪澇，原本潮濕美國西南部則大鬧乾旱。

▶一個超市掃貨
彭博社



英漢全球地標「倒立一遊」



【大公報訊】據英國《每日郵報》26日消息：英國一名特技演員，挑戰用倒立環遊世界，在全球知名地標，像是倫敦塔橋、埃及金字塔甚至希臘的海底，都留下他用倒立「到此一遊」的紀念。

肯尼說：「我小時候，感到自己和周遭格格不入，我找不到自己的定位，但當我開始玩倒立，才讓我覺得，和別人不一樣也不錯。」

肯尼15歲學會倒立，從此開啟了他的「顛倒世界」。他曾表示：「好多人都認為，生活是辛苦的，日子是一成不變的，必須去上班，必須做該做的事。但我想用倒立顛覆大家看世界的方式。」

肯尼說他最喜歡倒立的地點是倫敦塔橋，未來希望用倒立征服倫敦。

岩士唐：若時光倒流照服禁藥

【大公報訊】據英國廣播公司27日消息：岩士唐上周接到了BBC的專訪，他表示，差不多該是自己被人們原諒的時候了，但是他也說，如果重新來過，他還會做出同樣的舉動，即選擇服用禁藥。

岩士唐曾經因為7次獲得環法自行車賽冠軍而被稱為體壇神話，但同樣，他因為承認服用過興奮劑，而導致自己的所有冠軍頭銜被剝奪，並且被終身禁賽。

他說：「如果我在2015年進行比賽，我不會重蹈覆轍，因為我認為不需要這樣做；但是如果回到1995年，當時服用興奮劑的現象非常普遍，我可能還會做出同樣的舉動。」

*浙江辦事處 杭州市莫西路159號大門牌 TEL:(0571)8715110 FAX:(0571)8715120 *江蘇辦事處 南京市廣州路188號華昌大廈1203室 TEL:(025)83215655 FAX:(025)83214656 *湖北辦事處 武漢市武昌區中北路27號雙衡東方龍卷風1203室 TEL:(027)85560732 *中國證券報辦事處 深圳市南山區濱海大道1608號大公報 TEL:(0755)8419658 FAX:(0755)8419658 *河南辦事處 鄭州市鄭東新區CBD商務內環路1號中油辦公大廈901室 TEL:(0371)65582233 FAX:(0371)65582227 *青海辦事處 青海省西寧市七一路493號102室 TEL:(0971)6335709 FAX:(0971)6335709

(CIRC)，並在急切等待該委員會是否會減輕對他的禁賽處罰，讓他能夠有機會在某些較高等級的賽事中進行比賽，也為慈善組織籌款。

【岩士唐稱如果回到過去仍會選擇服用禁藥 資料圖片】

希「第一女友」不愛購物愛低調



▲齊普拉斯和女友 資料圖片

【大公報訊】據英國《每日郵報》26日消息：26日宣誓就職希臘總理的激進左翼聯盟領袖齊普拉斯被稱為「希臘的哲古華拉」，但不少人都認為，與齊普拉斯長跑逾20年的女友「Betty」是齊普拉斯背後的重要支持。

貝齊亞卡是齊普拉斯兩個孩子的母親，也是她鼓勵現年40歲的齊普拉斯在當年選擇進入政壇，當時的齊普拉斯顯然是更熱衷體育，但卻因膝關節受傷無法繼續。

貝齊亞卡討厭花費幾小時

購物逛街，也不喜歡旅行和去理髮店。貝齊亞卡一直刻意躲避媒體，兩人很少共同公開出現。

他們二人都是雅典國立科

技大學工程學專業的學生，1990年，正是貝齊亞卡勸說齊普拉斯加入了「希臘共青團」。隨後，在不到一年的時間裡，他們在雅典一同領導了一場反對當時教育改革的運動。齊普拉斯當時接受採訪時表示，學生們都住在學校，也在學校吃飯，「我們想擁有自己判斷是否要逃課的權利」。

澳雜誌過度PS 凱特變臉

【大公報訊】據英國《每日郵報》26日消息：澳洲暢銷女性雜誌《Woman's Day》周一出版的最新一期以英國凱特王妃作封面，照片中的凱特疑似PS過度，脣上添加了粉紅色，眼珠顏色明顯變淺，還在耳環旁邊添上閃爍效果，和平日的凱特根本兩個樣子。

雜誌封面以凱特肚內寶寶倒數為主題，稱距離她的預產期只有3個月，並指針對她的安保加強。

2012年9月，美國一本雜誌亦曾改動凱特的照片當封面，令她腹部看上去更隆起，配合有傳她懷有雙胞胎的報道，引來不少爭議。



度，凱特一本雜誌PS過
英國《每日郵報》